
LURD, FATIMA,
 MONTSERRAT...

12. – 26. 10. 2025. (15 dana)
NEDJELJA 12. 10. 2025. ZAGREB – JASTREBARSKO – EZE – NICA
Polazak u 00:15 sati. Noćna vožnja prema Azurnoj obali te jutarnja vožnja autocestom iznad Ligurskog mora uz
atraktivan panoramski pogled na San Remo i Kneževinu Monako. Nastavak vožnje slikovitom magistralom uz
obalu u pravcu Nice. Zaustavljanje u mjestu EZE i posjet tvornici parfema „Fragonard“. Slijedi kratka tura uz
upoznavanje procesa proizvodnje a obilazak završava posjetom trgovini te mogućnost kupovine njihovih
proizvoda: parfemi, sapuni, svijeće, kozmetika, gelovi za tuširanje i drugo. Dolazak u NICU. Šetnja, razgled i
slobodno vrijeme. Smještaj u HOTEL IBIS CANNES MANDELIEU 3***. Večera, noćenje.

ARLES – CARCASSONNE – LURD 
Doručak. Odjava iz hotela i nastavak puta kroz južnu Francusku. Zaustavljanje u ARLESU i razgled povijesnog
središta grada na lijevoj obali rijeke Rhone, poznatog po rimskom amfiteatru. Slobodno vrijeme te nastavak
vožnje. Dolazak u CARCASSONNE i razgled jednog od najljepših i najbolje očuvanih europskih srednjovjekovnih
dvoraca. Slijedi odlazak u LURD, smještaj u HOTEL CHRISTINA 3***. Večera i noćenje.

PONEDJELJAK 13. 10. 2025.

LURD
Doručak. Cjelodnevni boravak u LURDU, najvećem francuskom marijanskom svetištu. Obilazak svetišta i špilje
ukazanja te mjesta vezanih uz život Bernardice. Slobodno vrijeme za vlastite programe (kupanje u lurdskoj vodi i
dr.). Večera u hotelu. Poslije večere po želji mogućnost sudjelovanja u večernjoj procesiji sa svijećama.

UTORAK 14. 10. 2025.

PAMPLONA – BURGOS 
Doručak. Odjava iz hotela i odlazak iz Lurda i preko Pirineja prema Španjolskoj. Dolazak u PAMPLONU, šetnja
ulicama ovjekovječenih slavnom utrkom bikova uz razgledavanje povijesnog središta unutar zidina renesansne
citadele te degustiranje „pinčosa“, malih i ukusnih zalogaja lokalne kuhinje. Nastavak puta prema BURGOSU.
Razgled vrlo lijepog središta s impozantnom gotičkom katedralom u kojoj se nalazi grobnica El Cida, slavnog
ratnika u borbama protiv Maura. Smještaj u HOTEL CIUDAD DE BURGOS 3***. Večera, noćenje.

SRIJEDA 15. 10. 2025.

LEON – SANTIAGO DE COMPOSTELA 
Doručak. Slijedi vožnja prema LEONU cestom koja prati hodočasnički put sv. Jakova „camino“. Leon je grad tapasa
gdje se u barovima ti mali zalogaji poput krvavice (morcilla), pršuta i dr. serviraju besplatno uz naručeno piće koje
se plaća. Nakon šetnje i slobodnog vremena nastavak puta do SANTIAGA DE COMPOSTELE. Posjet veličanstvenoj
katedrali sv. Jakova u kojoj se nalaze svečeve relikvije, a na ulazu zlatna školjka, simbol apostola Jakova.
Internacionalna misa predstavlja jedinstven doživljaj na kojoj prisustvuju hodočasnici iz cijelog svijeta na kraju svog
Camina. Smještaj u HOTEL SANTIAGO APOSTOL 3***. Večera, noćenje.

ČETVRTAK 16. 10. 2025.

PORTO – BATALHA – FATIMAPETAK 17. 10. 2025.
Doručak. Nastavak puta prema Portugalu i dolazak u PORTO, drugi najveći portugalski grad. Šetnja vrlo slikovitim
središtem grada uz rijeku Douro i slobodno vrijeme za posjet jednoj od brojnih vinarija gdje je moguće kupiti
poznato i vrlo cijenjeno slatkasto vino koje se proizvodi u vinskim podrumima uz rijeku Douro. Nastavak puta,
kraće zaustavljanje u BATALHI, gdje je Dominikanski samostan Santa Maria da Vitoria, posvećen jednoj od
najvažnijih portugalskih bitaka, ujedno i panteon portugalskih kraljeva i kraljica. Dolazak u FATIMU, najveće
portugalsko marijansko svetište. Smještaj u centru Svetišta u HOTEL CINQENTENARIO 4****. Večera. Po želji
sudjelovanje u večernjoj procesiji sa svijećama. Noćenje.

SUBOTA 18. 10. 2025. FATIMA
Doručak. Cjelodnevni boravak u Fátimi, obilazak Bazilike u kojoj su grobovi vidjelaca (bl. Jacinte, Franje i s. Lucije),
ugodna šetnja kroz maslinik do Aljustrela, sela gdje su rodne kuće vidjelaca. Slobodno vrijeme. Večera i noćenje u
hotelu.

NEDJELJA 19. 10. 2025. CABO DE ROCA – LISABON
Doručak. Cjelodnevni izlet autobusom u LISABON i okolicu. Prvo zaustavljanje na najzapadnijem rtu Europe,
vidikovcu CABO DE ROCA. Po dolasku u portugalski glavni grad slijedi razgled Belemske kule i Spomenika slavnim
portugalskim moreplovcima te grobu Vasca de Game u veličanstvenoj gotičkoj crkvi sv Marije Betlehemske. U
nastavku slijedi odlazak u centar grada uz razgled: GLAVNI TRGOVI PRACA DO COMERCIO I PRACA DOM PEDRO,
PJEŠAČKA ULICA RUA AUGUSTA I LIFT SANTA JUSTA, KATEDRALA SE, MIRADOURO DE SANTA LUZIA-VIDIKOVAC SA
VELIČANSTVENIM POGLEDOM NA RIJEKU TEJO i dr. Slobodno vrijeme. Povratak autobusom u Fatimu. Večera i
noćenje u hotelu.



CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:
Prijevoz Samoborčekovim autobusom visoke turističke klase prema programu
Smještaj na bazi polupansiona u dvokrevetnim sobama u hotelima navedenim u programu
Smještaj u dvokrevetnim unutarnjim kabinama na brodu
1 puni pansion + 1 večera na brodu
Razglede prema programu u pratnji voditelja putovanja
Jamčevinu i osiguranje odgovornosti turističkih paket aranžmana
Troškove organizacije putovanja

U CIJENU ARANŽMANA NIJE UKLJUČENO:
Smještaj u jednokrevetnoj sobi (mogućnost doplate): 500 EUR
 Putno zdravstveno osiguranje i osiguranje od otkaza putovanja (mogućnost doplate): 46 EUR
Ulaznice u crkve, muzeje i dr.

PETAK 24. 10. 2025. BARCELONA – BROD

Doručak. Odjava iz hotela i nastavak puta. Dolazak u ZARAGOZU. Posjet Bazilici Gospe od Pilara, „majci španjolskog
naroda“ i prvoj crkvi posvećenoj Mariji u povijesti. Upravo na mjestu ove crkve na jednom stupu (Pilar) Marija se
ukazala apostolu Jakovu. Razgled grada i slobodno vrijeme. Odlazak prema Kataloniji. Smještaj u HOTEL BRUC
3*** u podnožju brda Montserrat. Večera, noćenje.

ZARAGOZA – MONTSERRAT

Doručak. Odjava iz hotela i odlazak u Baarcelonu, nastavak razgleda: AVENIJA DIAGONAL, MODERNISTIČKA
ČETVRT EIXAMPLE SA IMPOZANTNIM SIMBOLOM GRADA-CRKVOM SAGRADA FAMILIA, POZNATE GAUDIJEVE
KUĆE LA PEDRERA I CASA MILLO, KATALONSKI TRG, LA RAMBLA, GOTIČKA ČETVRT SA KATEDRALOM. Slobodno
vrijeme. U večernjim satima slijedi ukrcaj na BROD GRIMALDI LINES i smještaj u kabine. Večera na brodu,
isplovljavanje u 23:00. Noćenje na brodu.

CIJENA ARANŽMANA PO OSOBI: 1.490 EURA
Cijena je rađena na bazi minimalno 45 putnika.

PRIJAVA
E: oto.caleta@samoborcek.hr

T: 01/6321-190

Dobriše Cesarića 26, 10430 Samobor
OIB 99947212783, ID kod: HR-AB-01-0809050514
T: 01 6321 190, E: samoborcek@samoborcek.hr

www.samoborcek.hr

PONEDJELJAK 20. 10. 2025. TOLEDO – MADRID
Doručak. Odjava iz hotela i odlazak prema Španjolskoj. Dolazak u TOLEDO, povijesnu prijestolnicu Kastilje i jedan
od najljepših i najbolje očuvanih španjolskih gradova sa impozantnom katedralom i muedjar arhitekturom.
Razgled i slobodno vrijeme. Nastavak prema Madridu i smještaj u HOTEL CHECKIN MADRID MOSTOLES 4****.
Večera, noćenje.

UTORAK 21. 10. 2025. MADRID
Doručak. Cjelodnevni boravak u Madridu. Kombinirani razgled grada iz autobusa i pješice: STADION REALA
(izvana), FONTANA DE CIBELES, GRADSKA VIJEĆNICA, MUZEJ PRADO, PARK RETIRO, KOLODVOR ATOCHA, GRAN
VIA, PUERTA DEL SOL, PLAZA MAYOR, KRALJEVSKA PALAČA, KATEDRALA i dr. Slobodno vrijeme za shopping, posjet
muzejima i dr. Povratak u hotel. Večera, noćenje.

SRIJEDA 22. 10. 2025.

ČETVRTAK 23. 10. 2025.
Doručak. Odjava iz hotela i uspon na brdo MONTSERRAT na kojem se nalazi glavno katalonsko svetište. Posjet
benediktinskoj opatiji koja čuva čudotvorni kip Crne Gospe od Montserrata. Nastavak puta prema BARCELONI.
Kombinirani razgled grada iz autobusa i pješice: MONTJUIC, ŠPANJOLSKI TG, OLIMPIJSKI STADION (izvana),
KOLUMBOV SPOMENIK, RAMBLA DEL MAR. Slobodno vrijeme. Dolazak u turističko mjesto Calella. Smještaj u
HOTEL CALELLA PALACE 4****. Večera i noćenje.

SUBOTA 25. 10. 2025.
Doručak, ručak i večera na brodu. Cjelodnevna plovidba prema Italiji. Uplovljavanje u luku Civitavecchia u 22:00.
Iskrcavanje iz broda, slijedi noćna vožnja autobusom prema Hrvatskoj.

CIVITAVECCHIA

NEDJELJA 26. 10. 2025.
Dolazak u jutarnjim/prijepodnevnim satima.

MONTSERRAT – BARCELONA – CALELLA


